

В Сосьве скоро новоселье

В поселке готовят к сдаче новую партию домов для погорельцев

Юлия БАБУШКИНА

К первому августа в Сосьве планируют сдать еще 11 новых частных жилых домов жителям, пострадавшим от большого пожара в конце апреля. Об этом «Облгазете» рассказал глава Волчанска Александр ВЕРВЕЙН, курирующий восстановление поселка. Он также сообщил, что практически достроен многоквартирный жилой дом на 65 квартир. Его планируют сдать к первому октября.

Пожар в Сосьве уничтожил более 100 строений, два человека погибли. Причиной возгорания стало сжигание опилок с нарушением техники безопасности на местной лесопилке. На территории был введен режим ЧС. Губернатор **Евгений Куйвашев**, оперативно выехавший в Сосьву, поручил обеспечить погорельцев новым жильем, причем за один летний сезон. Было принято решение строить как частные дома – всего их 34, так и многоквартирный.

За три месяца дом на 65 квартир уже возвели. Он разделен на секции, в нем три этажа.

– В квартирах пластиковые окна, отделка стен, натяжные потолки, на полу линолеум. Сделаны санузлы – раковины, ванны, унитазы. Квартиры разной планировки, по ме-



Совсем скоро в таких домах отпразднуют новоселье пострадавшие от пожара

В ТЕМУ

57 жителей Сосьвы не заедут в новые дома: они самостоятельно решат жилищный вопрос и получили на это социальные выплаты из регионального бюджета.

тражу не меньше утраченных при пожаре. Сейчас дому делают мягкую кровлю. Работы ведет компания из Екатеринбурга. Прилегающая территория будет благоустроена, – сообщил Александр Вервейн.

Что касается частных домов, первого июля три дома уже сдали погорельцам. На очереди –

еще 11 домов, они практически готовы.

– При строительстве используются быстровозводимые конструкции из стеновых панелей. Они утепляются, подводятся коммуникации, монтируется кровля. За качеством работ тщательно следим, сам бываю в Сосьве ежедневно, обхожу все



ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА ГЛАВЫ ГОРОДА ВОЛЧАНСКА А. ВЕРВЕЙНА

ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА ГЛАВЫ ГОРОДА ВОЛЧАНСКА А. ВЕРВЕЙНА

площадки. К первому августа эти 11 домов планируем передать жителям. Они разной площади – 48, 54, 72 и 90 квадратных метров. Еще 23 дома сейчас в работе, к осени их тоже сдадим, – рассказал Александр Вервейн.

Параллельно в Сосьве идет снос старых деревянных, нежилых барачков. При неосторожном обращении с огнем они могут вспыхнуть. Чтобы исключить повторение пожаров, подрядчики их полностью разбирают и вывозят с территории.



В Пермь – быстрее и безопаснее

На трассе Р-242 уже приступили к укладке финишного слоя асфальта

Мария ПОСТНИКОВА

Вчера на участках трассы Р-242 Пермь – Екатеринбург, входящей в состав маршрута М-12 Москва – Казань – Екатеринбург, начали укладывать финишный слой асфальта. Участки более 100 километров были расширены до четырех полос. Параллельно дорожники обновляют здесь путепроводы. Ввести его в эксплуатацию планируется осенью текущего года.

Уралуправтодор ведет капитальный ремонт Пермского тракта с 2022 года. Вся дорога должна стать четырехполосной с разделением встречных потоков. Это необходимо для того, чтобы Р-242 могла принять дополнительный трафик, который придет со скоростной магистрали М-12. Отметим, что скоростная дорога будет интегрирована в масштабный логистический



Люди и техника работают на трассе круглосуточно

проект «Сухой порт», инициированный губернатором **Евгением Куйвашевым**.

Общая протяженность обновленных участков составит около 100 километров. Новый «калибр» дороги позволит не только увеличить ее пропускную способность и грузоподъемность сооружений, но и повысить безопасность движения за счет снижения вероятности лобовых столкновений.

На трассе круглосуточно работают подрядные организации. Они практически заново строят мосты через реки в районе Бисерти, а также путепровод через железную дорогу недалеко от Нижних Серг.

– Путепровод в Нижние Серги полностью демонтируется. Сейчас идут буровые работы под будущие опоры. Запланирован монтаж пролетных строений с устройством дорожной одежды,

– рассказал начальник производственного отдела ФКУ «Уралуправтодор» **Григорий Шестаков**.

Одновременно на расширенной трассе укладывают асфальт.

– Осталось только уложить на подходах верхний слой, устроить обочины и поставить барьерное ограждение. Все выезды и съезды, разворотные петли сделаны. Пока движение по участку реверсивное, для автовладельцев, конечно, неудобно, но без этого никак, – сказал «ОГ» прораб подрядной организации «Жасмин» **Андрей Заколюкин**.

Строительство скоростного маршрута Казань – Екатеринбург ведется по поручению Президента РФ **Владимира Путина**. Участок федеральной трассы Ачит – Екатеринбург станет частью транспортного коридора «Восток». Работы по расширению трассы планируется завершить в 2024 году.

Полную версию читайте на сайте oblgazeta.rf

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

25 июля

Дмитрий АНТОНОВ

Директор департамента по труду и занятости населения Свердловской области

Геннадий ВАВИЛИН

Глава Дружининского городского поселения (Нижнесергинский муниципальный район)

Евгений КАЮМОВ

Управляющий администрацией Горнозаводского управленческого округа Свердловской области

Семён СПЕКТОР

Доктор медицинских наук, Почетный гражданин Свердловской области

27 июля

Вячеслав СУРГАНОВ

Общественный советник губернатора Свердловской области, Почетный гражданин Свердловской области

28 июля

Михаил ЗУБАРЕВ

Председатель комитета Законодательного Собрания Свердловской области по региональной политике и развитию местного самоуправления, председатель комиссии Законодательного Собрания Свердловской области по регламенту

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

30 июля

День Военно-морского флота

ИСТОРИЧЕСКИЕ ДАТЫ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

26 июля

120 лет со дня основания поселка Шала

При подготовке использована информация «Свердловского хронографа» Свердловской областной универсальной библиотеки им В.Г. Белинского